

Mitgliedsantrag für Fördermitglieder der Interessen Gemeinschaft Biogasmotoren e.V.

Bitte ausgefüllt zurücksenden per Scan oder Fax (s.u.) an info@ig-biogasmotoren.de .

Wir treten dem IG Biogasmotoren-Förderkreis als Mitglied bei und unterstützen

den IG Biogasmotoren e.V. mit einem regelmäßigen Jahresbeitrag in Höhe von € zuzüglich der jeweils geltenden gesetzlichen Umsatzsteuer jährlich.
Elektrische Leistung (HBL) der im Bestand befindlichen Biogasmotoren:kW.
Das Mitgliedsunternehmen erhält Leistungen aus der Nutzung des Mitglieder- bereiches und dem Seminarprogramm sowie den Mitgliedern eingeräumten Vergünstigungen der Partnermitglieder mit den Nachlässen für diese Mitgliedschaft.
Der Jahresbeitrag für Förderkreismitglieder beträgt 2,45 € zuzügl. Umsatzst. pro kW el. (Höchstbemessungs-)Leistung der im Bestand befindlichen Biogasmotoren.
Firma:
PLZ, Ort:
Vorname, Name Inhaber oder GF:
Email-Adresse:
Ort/Datum / Unterschrift:

Hinweise:

Förderbeiträge sind steuerlich als Betriebsausgabe abzugsfähig. Eine Rechnung über die Aufnahmegebühr und die laufenden Mitgliedsbeiträge wird per E-Mail zugesandt. Die angegebenen Daten werden unter strenger Beachtung der Datenschutzvorschriften gespeichert. Namen mit Anschriften der Firmen des IG-Biogasmotoren e.V. Förderkreises werden in ein Verzeichnis aufgenommen, das an Interessenten (Beitrittsinteressenten, Medien etc.) und Mitgliedsfirmen ausgehändigt wird.

Daten über die Biogasmotoren werden nicht publik gemacht, sondern nur anonymisiert in Statistiken den Förderkreismitgliedern bereitgestellt.

Der Förderbeitrag wird für jeweils 12 Monate berechnet (nicht identisch mit dem Kalenderjahr). Der Austritt aus dem IG Biogasmotoren e.V.-Förderkreis kann jederzeit erklärt werden und wird wirksam zum Ende des Beitragsjahres, in dem die entsprechende Mitteilung beim IG Biogasmotoren e.V. eingeht.

IG Biogasmotoren e.V. Osterstraße 58 20259 Hamburg

GF Michael Wentzke

Vorstand Peter Krabbe

Vereinsregister Hamburg VR 21879 Umsatzsteuer ID-Nr. DE291235046

Email: info@ig-biogasmotoren.de

Tel.: 040 608477-46

Fax: 040 608477-45 Hamburger Sparkasse AG **BIC HASPDEHHXXX**

IBAN: DE84 2005 0550 1353 1362 01

Seite